

耶稣 是谁？



他以脆弱的婴孩之躯降世，生于一位因圣灵奇迹地感孕的卑微少女。虽然他本被上帝預先命定为万王之王，却并未生于金殿玉阶，也未享权贵簇拥，反而屈尊降生于马厩的肮脏地上，身裹粗麻布，虽四周牛驴混杂，他却枕于马槽中安睡。

虽然他的诞生既无钟鼓齐鸣，也无世人公认喝彩；但那夜，在郊外山坡上看守羊群的穷困牧人们却忽见夜幕撕裂，荣光遍野，天使天军齐声欢颂：“荣耀归于在至高之处的上帝！在地上平安归于那些善良的人！因为在今天为你们诞生了一位救主，就是基督耶稣！”

他在世上的父亲是一位木匠——一名卑下的劳作者，亲手刨木——耶稣也跟他劳作生活。耶稣甘愿活成凡人的样子，只为更体恤人间冷暖，更爱我们，在我们有限的理解范围内与我们交通。他目睹人间疾苦，对我们充满怜悯。

当他开始他的人生使命时，他四处行善——扶助人们、爱护孩童、治愈心痛、鼓舞疲乏之人。他不仅传道，更在人群之中活出道来。他关心人们的身心所需，以神迹治愈病患，喂饱饥民，分享他的爱。他放下尊荣，自甘无名，与社会的弃儿和受压迫者同席相伴。

他把上帝的真理和仁爱散播人间，追随者与日俱增，最终撼动宗教权威。他们视这位曾经默默无闻的拿撒勒木匠如芒刺，以莫须有之罪逮捕了他，并判以极刑。尽管罗马总督认定他是无辜，但还是迫于压力将他钉死于十字架。

他的尸体躺在坟墓里三日后，他从死里复活，战胜死亡、地狱和坟墓的权能！自这个决定性的日子以后，两千年来耶稣基督以空前绝后之

力，改变历史，重塑文明轨迹，改善人类的状况，更胜他以前或以后的任何其他领袖、团体、政府或帝国！他救了亿万心灵脱离无望和绝望的境况，凡呼求他名者，必得神的爱和永生。

耶稣基督这个人，非区区是个哲人、老师、犹太师傅、精神领袖，或甚至是先知；他是上帝的儿子。《圣经》告诉我们，“上帝就是爱”（约翰一书4: 8），正因他爱世人心切，便差耶稣降世，以人的样子，教我们明白他的本相，迎我们皈依他身边。耶稣为世人舍命赎罪，又从死里复活，让我们能与上帝重归于好。

耶稣基督是唯一的救赎之道。他爱你至深，甘愿为你一切过犯受苦，所以你不用背负自己的罪的代价。你只需要邀请他走进你的人生，接受他无偿的永生之礼。

你可以亲迎耶稣走进你的内心，诚心祷告：

亲爱的耶稣，我愿认识你。感谢你为我舍生奉献，求你赦免我的一切过犯。请你入驻我心和生命之中，以圣灵充盈我，赐我你无偿的永生之礼。阿门。

© 版权为《活跃人生》所有 2022年
请浏览我们的网站来得到更多资讯：<https://activated.org/en/>